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 КОНФЕРЕНЦІЇ. ДИСПУТИ

ОБГОВОРЮЄМО 
ПРОБЛЕМИ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ
У травні на базі кафедри економіки і підприємництва фа-

культету управління та бізнесу нашого університету відбулася 
ІІІ Міжнародна наукова конференція з проблем вищої освіти і 
науки «Науковометодичні аспекти підвищення якості підго-
товки фахівців в умовах глобальних викликів».

Співорганізаторами цьогорічного заходу виступили: Сілезька 
Політехніка (м. Забже, Польща), Ризький технічний університет 
(м. Рига, Латвія), Університет фінансів і страхування (м. Софія, 
Болгарія), Мінгячевірський державний університет (м. Мінгяче-
вір, Азербайджан), Казахський автомобільно-дорожній інститут 
ім. Л. Б. Гончарова (м. Алмати, Казахстан).

Через воєнний стан в нашій країні конференція пройшла у дис-
танційному та заочному форматах, а також із застосуванням техно-
логії дистанційного обговорення доповідей на навчальному сайті 
ХНАДУ. 

Для розгляду та обговорення загалом було подано 101 тезу до-
повідей від учасників із закладів вищої освіти України, Азербай-
джану і Казахстану.

Варто відзначити, що найактивнішими із них були представ-
ники Мінгячевірського державного університету, Казахського 
автомобільно-дорожнього інституту імені Л.Б. Гончарова, Захід-
ноукраїнського національного університету, Сумського національ-
ного аграрного університету, Хмельницького національного уні-
верситету, Харківського національного педагогічного університету  
імені Г.С. Сковороди, Національного транспортного університету 
і, звісно ж, нашого вишу.

Організаційним комітетом заходу було розглянуто і рекомендо-
вано до друку тези доповідей за такими секціями:

– особливості організації та модернізації освітнього процесу в 
умовах перманентних викликів (20 тез);

– діджиталізація та цифрова трансформація як головні тренди 
розвитку національної системи освіти (25 тез);

– якість та зміст як головні індикатори розвитку освіти (26 тез);
– актуальні аспекти підготовки фахівців з економіки і підпри-

ємництва (19 тез);
– особливості викладання фізичної культури у ЗВО (11 тез).
За результатами роботи конференції організаційним комі-

тетом та учасниками підготовлено матеріали і резолюцію з ре-
комендаціями щодо актуальних напрямів і тенденцій розвит ку 
освіти та підвищення якості підготовки фахівців в умовах пер-
манентних викликів зовнішнього і внутрішнього освітнього 
середовища.
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